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S A C H S E N 

1795 29.a 20 Pfennig 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 22281.1. .............................................................Fast prägefrisch 30,-

1796 34.? 50 Pfennig 1921 braun, Rand versilbert.  Menzel 22281.?. ...................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

1797 39.a 2 Mark 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 22281.16. ................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1798 45.a 3 Mark 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 22281.24. .........................................................................Prägefrisch 80,-

1799 48.b 5 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform.  Menzel 22281.31. ...............................................Prägefrisch 80,-

1800 48.b 5 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform.  Menzel 22281.31.......................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1801 53.a 5 Mark 1921 braun (ohne Goldrand).  Menzel 22281.34.........................................................Fast prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1802 59.b 10 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform.  Menzel 22281.42. .....................................Fast prägefrisch 60,-

1803 67.b 210 Mark 1920.  braun, mit vergoldeten beiderseitigen Rändern.  Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht 
vergoldet.  Gipsform.  Menzel 22281.52..........................................................................................Prägefrisch 100,-

1804 68.b 20 Mark 1920 braun, Rand vergoldet.  Gipsform.  Menzel 22281.53. ....................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

1805 71.a 20 Mark 1921 braun (ohne Goldrand).  Menzel 22281.56...............................................................Prägefrisch 60,-

 

 

 

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

1806 91-97.a Altenburg,     50 Pfennig;  1,  2,  3  und  5 Mark  1921  braun.   Scheuch  91.a;  92.a;  93.a;  96.a  und  97.a. 
.              Menzel 349.  SATZ 5 Stück.................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

1807 103.a Boldixum,   50 Pfennig o.J.(1920) braun.  Gipsform.  Menzel 3147.3. ..........................................Prägefrisch 30,-

1808 103.a  - 50 Pfennig o.J.(1920) braun.  Gipsform.  Menzel 3147.3....................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1809 110.b Eisenach,   1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 6273.3 ..............................................Fast prägefrisch 60,-

1810 110.l  - 1 Mark 1921 braun, Lutherrose und Rand silber.  Menzel 6273.4. ........................ Vorzüglich - prägefrisch 80,-

1811 115.a Freiberg,   25 Pfennig 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 8084.1......................................................Prägefrisch 30,-

1812 118.a  - 50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 8084.6. ....................................................................Prägefrisch 30,-

1813 121.a  - 1 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 8084.10. ........................................................................Prägefrisch 30,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

1814 126.a Gollnow,   1 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 9297.3. ...................................................Fast prägefrisch 60,-

1815 131.a Groß-Wartenberg,   50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform   Menzel 9859.1. ............... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 

 

1816 132.a Groß-Wartenberg,      50 Pfennig  1921  braun.    Gipsform.    Menzel  9859.2.    (ohne  Manufakturzeichen).
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 100,-

1817 134.a  - 50 Pfennig 1921 braun.  Gipsform  Menzel 9859.2.  (mit Manufakturzeichen). ..... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1818 136.a Grünberg,   50 Pfennig 1921 braun.  Menzel 9888.1.  Gipsform.............................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1819 155.a Lippstadt,   50 Pfennig o.J.(1921) braun.  Gipsform.  Menzel 15378.1.........................Min. Rdf., prägefrisch 30,-

1820 157.l  - 50 Pfennig 1921 braun, Rose silber.  Probe  Menzel 15378.6. ............................................Fast prägefrisch 100,-

1821 160.n Luckau,   50 Pfennig 1921 weiß.  Menzel 15588.4.......................................................................... Vorzüglich 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1822 171.o Meissen,   50 Pfennig 1921 weiß, Außenrand vergoldet.  Menzel 16521.?. ............ Vorzüglich - prägefrisch 100,-

1823 172.a  - 1 Mark 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 16528.3. ........................................................................Prägefrisch 70,-

1824 174  - 1 Mark 1921 braun, braun mit Goldrand und weiß.  Menzel 16521.  LOT 3 Stück. .............Fast prägefrisch 40,-

1825 174.o  - 1 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16521.17.............................................................Fast prägefrisch 30,-

1826 176.a  - 2 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 16521.22. ......................................................................Prägefrisch 60,-

1827 177.b  - 2 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.27. ..................................................................Prägefrisch 35,-

1828 178.a  - 3 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 16521.30. ..............................................................Fast prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

1829 178.b Meissen,   3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Gipsform  Menzel 16521.31. ..................................Prägefrisch 90,-

1830 178.o  - 3 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Gipsform  Menzel 16521.34. ...................................................Prägefrisch 90,-

1831 179.b  - 3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 16521.36. ..................................................................Prägefrisch 25,-
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S T Ä D T E M Ü N Z E N 

1832 179.n Meissen,   3 Mark 1921 weiß.  Menzel 16521.37. .................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1833 179.o  - 3 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 16521.38............................................... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1834 183.a  - 10 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 16528.19. .............................................. Vorzüglich - prägefrisch 70,-

1835 186.a  - 20 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Menzel 16528.31. ....................................................................Prägefrisch 75,-

1836 190  - Wertmarke "FÜR EINEN TOPF KAFFEE" o.J.(1923) braun, schwarzbraun und weiß. Menzel 16526.1, 3, 5  
.              LOT 3 Stück.........................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

1837 211.b Münsterberg,   2 Mark o.J. (1922) braun mit Goldrand.  Menzel 18133.26. ..................................Prägefrisch 40,-

1838 214.d  - 5 Mark o.J. (1922) braun mit Golddekor.  Menzel 18133.33. ...............................................Fast prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1839 217.e Münsterberg,   10 Mark o.J. (1922) braun mit Golddekor.  Menzel 18133.41. ..............................Prägefrisch 60,-

1840              - 10 Pfennig bis 10 Mark 1921/1922 braun.  Scheuch 193.a, 194.a, 197.a, 200.a, 205.a, 208.a, 211.a, 214.a, 
.              und 217.a.  Menzel 18133.13.  SATZ 9 Stück....................................................... Vorzüglich - prägefrisch 35,-

1841 236/39 Schleiz,    10  und  20  ohne  Markbezeichnung  1922  weiß.    Scheuch  236.n  und  239.n.    LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1842              - 50 Pfennig bis 20 Mark  1922  braun.  5. 2. 1685   Scheuch 222.a; 225.a; 228.a;  231.a;  234.a  und  238.a. 
.              Menzel 22659.5,7,9,11,13,15.  SATZ 6 Stück.....................................................................Fast prägefrisch 30,-

1843              - 50 Pfennig bis 20 Mark 1922 weiß.  5. 2. 1685   Scheuch  222.n;  225.n;  228.n;  231.n;  234.n  und  238.n. 
.              Menzel 22659.6,8,10,12,14,16.  SATZ 6 Stück...................................................................Fast prägefrisch 40,-

1844              - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun.  5.2.1685  Scheuch 223.a; 226.a; 
.              229.a, 232.a, 235.a und 239.a.  Menzel 22659.17,19,21,23,25,27. SATZ 6 Stück.............Fast prägefrisch 70,-

1845              - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß. 5. 2. 1685  Scheuch 223.n; 226.n; 
.              229.n; 232.n; 235.n und 239.n.  Menzel 22659.18,20,22,24,26,28.  SATZ 6 Stück............Fast prägefrisch 60,-

1846              - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun.  4.2.1685  Scheuch 224.a; 227.a; 
.              230.a; 233.a; 236.a und 240.a.  Menzel 22659.29,31,33,35,37,39.  SATZ 6 Stück............Fast prägefrisch 75,-

1847              - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß.   4.2.1685  Scheuch 224.n; 227.n; 
.             230.n; 233.n; 236.n und 240.n.  Menzel 22659.30,32,34,36,38,40.  SATZ 6 Stück.............Fast prägefrisch 75,-

1848 247.b Waldenburg,   2 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Menzel 25905.4 ...............................................Prägefrisch 35,-

1849 248.a  - 3 Mark 1922 braun.  Gipsform.  Menzel 25905.5 .........................................................................Prägefrisch 60,-

1850 249.b  - 3 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Menzel 25905.8 .............................................................Fast prägefrisch 40,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1851 Scheuch 99.a, 100.a, 104.a, 108.a, 110.a (2), 117.a, 119.a, 120.a, 122.a, 123.a, 125.a(2),  129.a, 130.a, 135.a, 144.n, 
147.a, 148.a, 150.a, 152.a, 157.a(2), 200.a, 219.a, 249.a, 255.a, 256.a.  LOT 28 Stück........ Vorzüglich - prägefrisch 70,-

 

1852 Scheuch 104.a; 108.a; 110.a; 116.a; 117.a; 119.a;  120.a;  122.a;  123.a;  135.a;  137.a;  140.n;  142.a;  144.n;  157.a, 
177.a; 177.n; 179.a; 231.n; 247.a; und 249.a.  LOT 21 Stück. ............................................ Vorzüglich bis prägefrisch 50,-
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F I  R M E N M Ü N Z E N 

1853 295.i Hamburg,   40 Pfennig o.J.(1921) braun, voll versilbert.  Hochbahn.  Menzel 10551.5. ........Fast prägefrisch 100,-

1854 300.b Köln,   10 Mark 1921 braun, Rand vergoldet.  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.5.Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1855 300.d  - 10 Mark 1921  braun,  Rand  und  Stadtwappen  vergoldet.    Franz  Stollenwerk.   Menzel  13475.6.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

1856 300.n  - 10 Mark 1921 weiß.  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.7...................................................Fast prägefrisch 30,-

1857 300.n  - 10 Mark 1921 weiß.  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.7............................................................ Vorzüglich 25,-

1858 301.a  - 10 ---- 1921 braun.  Ohne "MARK".  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.10. .......................Fast prägefrisch 30,-

1859 301.a  - 10 Ohne Markbezeichnung. 1921 braun.  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.10................Fast prägefrisch 30,-

1860 301.n  - 10 Mark 1921 weiß.  Ohne Markbezeichnung.  Franz Stollenwerk.  Menzel 13475.13. ..... Vorzüglich – prfr 40,-

1861 306.b Lengefeld,   3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 14924.11. .......................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1862 306.d Lengefeld,   3 Mark 1921 braun, Rand und Wappen gold.    Menzel 14924.12 ....... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1863 311.n Tannhausen,   50 Pfennig 1921 weiß.  Menzel  24784.4. .... Kleiner Chip im Feld, vorzüglich - prägefrisch 30,-

1864 314.w Zoppot,   50 ---- o.J. (1924)  weiß/blau.  Kasino.  Menzel 4849.3.  Wendeprägung...............Fast prägefrisch 100,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

1865 Scheuch  283.a (2),  284.a,  297.a,  298.a,  300.a,  302.a,  303.a,  305.a,  306.a,  310.a  und  311.a.    LOT  12  Stück.
.................................................................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

1866 Scheuch 295.a; 297.a; 298.a; 300.a; 302.a; 305.a; 306.a; 308.a und 311.a. LOT 9 Stück. Vorzüglich bis prägefrisch 30,-

 

 

 

 

SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

1867 351.a Berlin,   Ohne Wertangabe o.J.(1921) braun.  Reichsausschuß für Leibesübungen.  Gipsform....Prägefrisch 50,-

1868 353/I.a  - 15 Mark 1921 braun.  Mit Punkt hinter 15 Mk.  Reichsausschuß für Leibesübungen. .................Prägefrisch 30,-

1869 353/I.b  - 15 Mark 1921  braun  mit  Goldrand.      Reichsausschuß   für   Leibesübungen.      Mit   Punkt   hinter   Mk.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1870 353/I.e  - 15 Mark 1921 braun, Rand und Zweige gold.  Reichsausschuß für Leibesübungen.   Mit  Punkt  hinter  Mk.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

1871 353/I.mI Berlin,  15 Mark 1921 braun, Stern, Zweige gold.  Reichsausschuß für Leibesübungen.  Mit Punkt hinter Mk.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1872 353.q  - 15 Mark 1921 weiß, Rand, Zweige  und  Stern  gold.   Reichsausschuß  für  Leibesübungen.   Ohne  Punkt 
.              hinter Mk. .............................................................................................................................Fast prägefrisch 20,-

1873 353.w  - 15 Mark 1921 weiß,  Zweige  hellgrün.     Reichsausschuß   für  Leibesübungen.   Ohne  Punkt  hinter  Mk.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1874 353.w  - 15 Mark 1921 weiß, Zweige dunkelgrün.  Reichsausschuß für Leibesübungen. ... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1875 354.d  - Ohne Wertangabe o.J.(1921) braun, Rand, Zweige und Stern gold.    Reichsausschuß  für  Leibesübungen
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 20,-

1876 354.q  - Ohne Wertangabe o.J.(1921) weiß,  Rand, Zweige und Stern gold.    Reichsausschuß  für  Leibesübungen
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1877 354.w  - Ohne Wertangabe  o.J. (1921)   weiß,   Zweige  dunkelgrün.   Reichsausschuß...Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1878 354.w  - Ohne Wertangabe o.J.(1921) weiß, Zweige dunkelgrün (links) und hellgrün(rechts).     Reichsausschuß  für
.              Leibesübungen ...................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1879 357.b Berlin,   10 Mark o.J.(1921) braun mit Goldrand.  Einheitsverband................................................Prägefrisch 30,-

1880 357.eI  - 10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Einheitsverband. ................................................Fast prägefrisch 30,-

1881 357.k  - 10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Einheitsverband. ................................................Fast prägefrisch 30,-

1882 357.l  - 10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Einheitsverband. ................................................Fast prägefrisch 30,-

1883 357.m  - 10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Einheitsverband. ................................................Fast prägefrisch 30,-

1884 357.o  - 10 Mark o.J.(1921) weiß mit Goldrand.  Einheitsverband. ..................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

1885 357.x  - 10 Mark o.J.(1921) weiß mit Golddekor.  Einheitsverband. .........................................................Prägefrisch 30,-

1886 357.y  - 10 Mark o.J.(1921) weiß mit Golddekor.  Einheitsverband. ................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1887 361.e Dresden,   10 Mark o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Jäger-Bataillon Nr.12..................................Prägefrisch 30,-

1888 361.o  - 10 Mark o.J.(1921) weiß mit Goldrand.  Jäger-Bataillon Nr.12. ...................................................Prägefrisch 40,-

1889 361.q  - 10 Mark o.J.(1921) weiß mit Golddekor.  Jäger-Bataillon Nr.12. .................................................Prägefrisch 30,-
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SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

1890 361.r Dresden,   10 Mark o.J.(1921) weiß mit Golddekor.  Jäger-Bataillon Nr.12. ..........................Fast prägefrisch 25,-

1891 364.d  - 10 Mark 1921 braun mit Golddekor.  Infanterie-Regiment Nr.177. ..............................................Prägefrisch 30,-

1892 364.e  - 10 Mark 1921 braun mit Golddekor.  Infanterie-Regiment Nr.177. ..............................................Prägefrisch 30,-

1893 367.d  - 20 Mark 1921 braun mit Golddekor.  Verein der Hotelbesitzer. ...................................................Prägefrisch 30,-

1894 367.q  - 20 Mark 1921 weiß mit Golddekor.  Verein der Hotelbesitzer. .....................................................Prägefrisch 30,-

1895 367.v  - 20 Mark 1921 weiß,   Rand  und  Hausausschnitt  mit  dem  Torbogen  rot.        Verein   der   Hotelbesitzer.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

 

1896 373.b Leipzig,   20 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Deutsche Kinderhilfe. .............................................Prägefrisch 40,-
 

1897 375.a Meissen,   20 Mark o.J.(1921) braun.  Feuerbestattungsverein.  Gipsform....................................Prägefrisch 60,-

1898 377.w  - Ohne Wertangabe 1921 weiß, Rand und Urne mit Flamme gold und die Sechseckseiten mit den verzierten 
.              Ecken und acht Urnen rot.  Feuerbestattungsverein. ..........................................................Fast prägefrisch 40,-

1899 379.b  - 10 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Glockenfond.........................................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1900 391.b Ostsachsen,   5 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Reichsheimstättenbund............................Fast prägefrisch 25,-

1901 391.o  - 5 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Reichsheimstättenbund...................................................Fast prägefrisch 25,-

1902 392.q  - 5 Ohne Markbezeichnung 1921 weiß, Rand, Ähren und M gold.  Reichsheimstättenbund .Vorzüglich - prfr 40,-

1903 394.q  - 10 Mark 1921 weiß, Rand und Ähren gold.  Reichsheimstättenbund ..................................Fast prägefrisch 25,-

1904 395.n  - 10 Ohne Markbezeichnung 1921 weiß.  Reichsheimstättenbund ........................................Fast prägefrisch 25,-

1905 397.o  - 20 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Reichsheimstättenbund................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1906 398.n  - 20 Ohne Markbezeichnung 1921 weiß.  Reichsheimstättenbund .......................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-
 

 L O T S      L O T S      L O T S 

1907 Scheuch 353.a, 353.n, 357.a, 357.n, 361.a, 361.n, 364.a, 364.n, 367.a, 367.n, 369.a, 373.a, 377.a, d, n, q, 379.a, d, n, 
379 q, 381.a, d, n, q, 384.a, 384.n, 386.a, 386.n, 389.a und 389.n.  LOT 30 Stück. ............... Vorzüglich - prägefrisch 125,-

 

Spendenmünzen in Markw ertung 

1908 459.a Berlin,     100  Ohne  Markbezeichnung   1922   braun.      Wirtschaftshilfe  der  Deutschen  Studentenschaft
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 35,-
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Spendenmünzen in Markw ertung 

1909 463.d Berlin,    300 Ohne Markbezeichnung 1922 braun mit Golddekor.  Wirtschaftshilfe  der   Dt.  Studentenschaft
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 35,-

 

  L O T S     L O T S     L O T S 

1910  Scheuch  456.a, 458.n, 463.a und 488.a.  LOT 4 Stück. ........................................................Fast prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

1911 488.k Berlin,   Hungertaler 1922 braun, Rand und Baum schwarz.  Not- und Hungerjahr.......................Prägefrisch 40,-
 

L O T S       L O T S       L O T S 

1912 Scheuch   357.a;  357.n;  373.a;  389.a;  551.oI;  585.n;  Bad Lauchstädt,  Weiße  Medaille  1977 (NP 1980)  "Goethe-
Theater"  W. 6017ff  und  Jena,  Braune  Medaille  1976  "Studentenmedaille  von  1699"    W. 6280.    Im  Originaletui 
LOT 8 Stück. ........................................................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 44,-

 

Porzellan Spenden - Medaillen 
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1913 676.k Berlin,   o.J.(1923) braun mit Golddekor.  Deutscher Wiking Bund. ...............................................Prägefrisch 25,-

1914 689.n Breslau,   1922 weiß.  Ehrenmal im St.Matthias - Gymnasium.  Gipsform.....................................Prägefrisch 30,-

1915 696.a Chemnitz,   1922 braun.  Denkmalsspende Regt. 104.  Gipsform. ................................................Prägefrisch 25,-

1916 704.e Coburg,   o.J.(1924) braun mit Golddekor.  Denkmalsspende Regt. 95.  Probe. ...........................Prägefrisch 25,-

1917 712.b Dresden,   1922 braun mit Goldrand.  Apostelkirche Dresden-Trachau.  Gipsform. ......................Prägefrisch 30,-

1918 725.f  - o.J.(1922) braun, Rand grün. Denkmalsspende Jäger-Batl. 13. Dekor nicht im Scheuch. ..Fast prägefrisch 25,-

1919 726.a  - o.J. (1922) braun.  Spende der Dresdner Schützen.  Gipsform. ..................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

1920 743.a Duderstadt,   1924 braun.  Wiederaufbau des Kirchturmes.  Gipsform..........................................Prägefrisch 30,-

1921 751.d Freiberg,   1922 braun mit Golddekor.  Ehrenmal der 181er.  Probe. ............................................Prägefrisch 20,-

1922 755.d Glauchau,   o.J.(1923) braun, Rand  und  Strahlenbündel  gold.    Dem  edlen  Menschenfreund.    Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

1923 756.a  - o.J.(1923) braun.  Einführung der Rentenmark.  Gipsform. .........................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1924 769.b Kiel,   o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Ehrenmal der Unterseebootskämpfer.  Gipsform. .............Prägefrisch 40,-

1925 770.a  - o.J.(1922) braun.  Ehrenmal der Unterseebootskämpfer. ............................................................Prägefrisch 25,-

1926 770.q  - o.J.(1922)  weiß,  Rand,  Krone  und  Lorbeerbündel  gold.     Ehrenmal  der  Unterseebootskämpfer.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-
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1927 771/I.b Kiel,   1922 braun mit Goldrand.  Eigenheimspende für evang. Jungmännerarbeit  Gipsform   Motiv nicht

.             im Scheuch. ..................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

1928 785.b Leuchtenburg,   o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Kriegerdenkstätte.  Gipsform. ...........................Prägefrisch 40,-

1929 786.r  - o.J.(1922) weiß mit Golddekor.  Kriegerdenkstätte. .............................................................Fast prägefrisch 20,-

1930 790.a Lössnitz,   1924 braun.  Bau einer Sporthalle.  Gipsform...............................................................Prägefrisch 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1931 793.b Lübeck,   o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Ehrenmal in der Garnisonkirche.  Gipsform.................Prägefrisch 40,-

1932 794.a  - o.J.(1922) braun.  Ehrenmal in der Garnisonkirche.  Gipsform. ...........................................Fast prägefrisch 35,-

1933 807.d Meissen,   o.J.(1922) braun mit Golddekor.  Baustein f. d. Hahnemann-Denkmal.  Dekor  nicht  im  Scheuch.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

1934 810.b  - 1922 braun mit Goldrand.  Saargebiet - Erinnerung.  Gipsform. ..................................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1935 812.? Meissen,   o.J. (1933)  graues  Porzellan,  Schriftband  gold.    Saar - Erinnerung.    Dekor nicht im Scheuch.

 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1936 815.a Meissen,   1923 braun.  Baustein für den Meißner Dom.  Gipsform...............................................Prägefrisch 40,-

1937 817.b  - 1923 braun mit Goldrand.   Los  für  die  Kriegergedächtnis - Stätte.    - ohne  Losnummer -.    Dekor  nicht 
.              im Scheuch. .................................................................................................................................Prägefrisch 40,-
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1938 827.? Meissen,     o.J.(1924) braun, gekreuzte Schlüssel gold.   Baustein  zum  Meißner  Haus.   Gipsform.   Dekor 
.              nicht im Scheuch.………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 40,-

1939 828.n  - o.J.(1924) weiß.  Baustein zum Meissner Haus.  Probe. .....................................................Fast prägefrisch 25,-

1940 832.b Oberammergau,   1922 braun mit Goldrand.  Passionsspiele-Christus.  Gipsform. ......................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1941 835.d Oberammergau,   1922 braun mit Golddekor.  Passionsspiele - Maria.  Gipsform........................Prägefrisch 30,-

1942 836.d  - 1922 braun mit Golddekor.  Passionsspiele-Maria...............................................................Fast prägefrisch 25,-

1943 845.a Plauen,   1922 braun.  800 Jahre Johanniskirche.  Gipsform. ........................................................Prägefrisch 35,-

1944 854.a Sebnitz,   o.J.(1922) braun.  Ehrenmal für die Gefallenen.  Gipsform. ...........................................Prägefrisch 40,-

1945 856.b Uchte,   1924 braun mit Goldrand.  Orgelsammlung der Kirche. ....................................................Prägefrisch 20,-

 

 

 

 

 

 

Andere Hersteller 
  Porzellanfabrik  Heinrich &  Co. in Selb 

1946 876.? 1926 weiß,  Rand  blau.    500  Jahrfeier  Selb  -  Los    ohne  Losnummer,  a.  d.  Rs.   "Clown  auf  Kugel”.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

  Porzellanfabrik  Ernst  Teichert  GmbH Meissen 

1947 887.? o.J.(1922) braun, Dreieck und Lautenspielerin gold.  Verband  für  Deutsche  Jugendherbergen.   Dekor nicht 
im Scheuch. .....................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1948 889.o o.J.(1922) weiß mit Goldrand.  Erhaltung des Heidelberger Schlosses. .......................................... Vorzüglich 25,-

1949 895.q 1924 weiß,  Kyffhäuserdenkmal  gold.     Kyffhäuser  -  Denkmalsweihe  des  R.  I.  R.  27   20. 9. 1924
.................................................................................................................................................Fast prägefrisch 40,-
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Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

1950 1033.d Bamberg,   1924 braun mit Golddekor.  900 Jahrfeier.  Gipsform..................................................Prägefrisch 30,-

1951 1041.d Berlin,   o.J.(1921) braun mit Golddekor.  Deutscher Gewerkschaftsbund. ...........................Fast prägefrisch 20,-

1952 1041.q  - o.J.(1921) weiß mit Golddekor.  Deutscher Gewerkschaftsbund. ........................................Fast prägefrisch 20,-

1953 1046.o  - 1922 weiß mit Goldrand.  Radfahrer - Wandertag.  Dekor nicht im Scheuch. .............................Prägefrisch 30,-

1954 1047.a  - o.J.(1924) braun.  Friedrich Ludwig Jahn.  Gipsform. ..................................................................Prägefrisch 40,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1955 1053.i Berlin,   1923 braun, Rand schwarz.  Albert Leo Schlageter - Gedächtnis. ...................................Prägefrisch 30,-

1956 1061.d  - 1927 braun, Rand und Spiegel der Vorderseite gold.  80.Geburtstag von Hindenburg. ..............Prägefrisch 30,-

1957 1061.p  - 1927 weiß, Schriftband beiderseits vergoldet.  80.Geburtstag von Hindenburg. .........................Prägefrisch 30,-

1958 1063.b  - 1932 braun mit Goldrand.  70. Geburtstag von Gerhart Hauptmann. ..........................................Prägefrisch 25,-

1959 1175.a Brandstein,   1925 braun.  40 jähriges Schloß-Jubiläum.  Gipsform..............................................Prägefrisch 30,-

1960 1177.d  - 1935 braun mit Golddekor.  50 jähriges Schloß-Jubiläum.  Gipsform..........................................Prägefrisch 40,-

1961 1180.b Budapest,   o.J.(1934) braun mit Goldrand.  Fußball Länderspiel Ungarn-Deutschland................Prägefrisch 25,-
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1962 1185.n Chemnitz,   o.J.(1924) weiß.  Ballclub - L. A. Sachsen 09.  Gipsform. ...........................................Prägefrisch 35,-

1963 1186.b  - 1036 braun mit Goldrand.  Gau-Arbeitstagung der DAF Gauwaltung Sachsen.    Dekor  nicht  im  Scheuch. 
.  ……………………………………………………………………………………………………………….Prägefrisch 50,-

1964 1191.b Coburg,   o.J.(1924) braun mit Goldrand.  Heimatfest  -  Veste  im  17.  und  im  20. Jahrhundert.   Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1965 1252.a Dessau,   1928 braun.  1. Deutscher Amerikaflug. .........................................................................Prägefrisch 40,-

1966 1255.n Döhlen,   1936 weiß.  Hüttenfest der Sächs. Gußstahl-Werke. ......................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1967 1266.a Dresden,   1921 braun.  Treffen des Landwehr-Regiments Nr. 100.  Gipsform. ............................Prägefrisch 40,-

1968 1283.b  - 1922 braun mit Goldrand.  JDA - Deutsche Erden.  Gipsform. ....................................................Prägefrisch 30,-

1969 1289.e  - 1922 braun, Rand und Quadrat gold.   Erinnerungsgabe  des  Schachvereins.    Dekor  nicht  im  Scheuch.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

1970 1291.a  - 1922 braun.  Vitzthum - Gymnasium.  Gipsform. .........................................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1971 1294.a  - 1922 braun.  Künstler - Vereinigung.  Gipsform. ..........................................................................Prägefrisch 75,-
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1972 1295.w Dresden,   1923 weiß mit Golddekor.  JDA - Spiel und Sport.  Gipsform. ......................................Prägefrisch 35,-

1973 1309.n  - 1923 weiß.  Sächs. Regatta - Verein.  Gipsform. .................................................................Fast prägefrisch 30,-

1974 1312.a  - o.J.(1923) braun.  Sächs. Regatta - Verein - DEM SIEGER.  Gipsform. .............................Fast prägefrisch 25,-

1975 1316.a  - 1924 braun.  JDA - Textil-Ausstellung.  Gipsform. .......................................................................Prägefrisch 30,-

1976 1316.b  - 1924 braun mit Goldrand.  JDA - Textil-Ausstellung.  Gipsform...................................................Prägefrisch 40,-

1977 1316.n  - 1924 weiß.  JDA - Textil-Ausstellung.  Gipsform. .........................................................................Prägefrisch 30,-

1978 1316.o  - 1924 weiß mit Goldrand.  JDA - Textil-Ausstellung.  Gipsform. ...........................................Fast prägefrisch 40,-

1979 1317.i  - 1924 braun, Rand und die beiden sechsstrahligen Sterne gold.  JDA - Textil-Ausstellung. ........Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1980 1317.q Dresden,   1924 weiß mit Golddekor.  JDA - Textil-Ausstellung. ....................................................Prägefrisch 25,-

1981 1317.r  - 1924 weiß, Rand und die beiden Ovale gold.  JDA - Textil-Ausstellung. .....................................Prägefrisch 25,-

1982 1320.?  - 1925 braun, Rand, die Strahlenbündel und die Fackel gold.  Bund Deutscher Frauenvereine.    Dekor nicht 
.              im Scheuch. .................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

1983 1322.a  - 1925 braun.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften.  Probe. .....................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1984 1322.b Dresden,   1925 braun mit Goldrand.  Landesverband gewerblicher Genossenschaften. Probe...Prägefrisch 30,-

1985 1332.o  - 1927 weiß mit Goldrand.  JDA - Das Papier.  Probe.............................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1986 1333.o  - 1927 weiß mit Goldrand.  JDA - Das Papier.........................................................................Fast prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1987 1349.a  - 1929 braun.  Hafenbautechnische Gesellschaft Hamburg. ..........................................................Prägefrisch 25,-
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1988 1353.a Dresden,   o.J.(1930) braun.  JDA - Deutsches Hygiene-Museum.  Gipsform. ..............................Prägefrisch 30,-

1989 1364.n  - 1931 weiß.  Gauklerfest der Kunstakademie.  Gipsform. .............................................................Prägefrisch 75,-

1990 1371.d  - 1934 braun, Rand und Spiegel beiderseits gold.  Reichstheater-Festwoche.......................Fast prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1991 1374.d Dresden,   1934 braun, Rand und Spiegel der Vorderseite gold.  Sportfest der Straßenbahner. ..Prägefrisch 40,-

1992 1381.n  - 1935 weiß.  N. S. Großflugtag Dresden-Heller.....................................................................Fast prägefrisch 40,-

1993 1383.b  - 1935 braun mit Goldrand.  Waffenringtagung der Nachrichtentruppen.  Probe. ..........................Prägefrisch 50,-

1994 1395.?  - 1937 braun, Haus und Blumenstrauß gold.  Garten und Heim. ...................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1995 1398.b Dresden,   1937 braun mit Goldrand.  Frauenkultur im Deutschen Frauenwerk. ...........................Prägefrisch 30,-

1996 1401.?  - 1938 braun, Rand und Kurschwerter gold.  Sachsen am Werk.  Dekor nicht im Scheuch. .........Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1997 1407.r Dresden,   1939 weiß,  Innenrand  der  Rückseite,   Stadtansicht,   Hakenkreuz   und   Liktorenbündel   gold. 
.             Länderkampf Deutschland - Italien.  Probe. .........................................................................Fast prägefrisch 100,-
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1998 1489.a Düsseldorf,   o.J.(1924) braun  Nieder-Rhein Kreis. Dt. Kanu-Verband.  Gipsform...............Fast prägefrisch 30,-

1999 1494.b Duisburg,   1923 braun mit Goldrand.  25 Jahre Duisburger Schwimmverein.  Gipsform. ............Prägefrisch 50,-

2000 1638.v Garmisch-Partenkirchen,   1922 weiß, Rand, Eichenkranz und Lorbeerzweig grün.  Deutsche Kampfspiele. 
.              Gipsform. .............................................................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2001 1650.e Görlitz,    1924  braun,  Rand,  Lilie  und  Strahlenkranz  gold.    300. Todesjahr  von  Jakob  Böhme.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 25,-

2002 1651.a  - o.J.(1942) braun.  Erinnerungsmedaille an das Kriegsgefangenenlager. ............................Fast prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2003 1684.b Hamburg,   1923 braun mit Goldrand.  Albert Ballin.  Gipsform. ....................................................Prägefrisch 30,-

2004 1699.b Hirschfelde,   1938 braun mit Goldrand.  Richtefest ASW.  Probe. ...............................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2005 1722.a Karlsbad,    o.J. (1920)  braun,    oben   eine   halbkreisförmige   Verdickung   mit   seitlicher  Durchbohrung. 
.              IX. Concilium Allschlaraffiae.  44 mm. .........................................................................................Prägefrisch 100,-

2006 1726.d Köln,   1926 braun, Rand und Dom gold.  Deutsche Kampfspiele. ................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2007 1730.b Köln,   1936 braun mit Goldrand.  2. Wedau-Ragatta des Regattavereins.....................................Prägefrisch 30,-

2008 1732.f Königsberg,   1924 braun, Rand grün.  200 Jahrfeier für Immanuel Kant.  Gipsform....................Prägefrisch 40,-

2009 1744.n Leipzig,   1922 weiß.  Sächsischer Schachbund.  Gipsform...........................................................Prägefrisch 40,-
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2010 1752.d Leipzig,   1923 braun mit Golddekor.  Jubiläums-Wettschwimmen - ohne Preis. ..........................Prägefrisch 30,-

2011 1757.n  - 1925 weiß.  Deutscher Fußballbund.............................................................................................Prägefrisch 25,-

2012 1762.n  - 1930 weiß.  Internationaler Kaninchenzüchter Kongreß.  Probe..........................................Fast prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2013 1763.a Leipzig,   1931 braun.  Professor Siegfried Garten.  Gipsform. ......................................................Prägefrisch 80,-

2014 1765.i  - 1934/35 grau.  Herbst- und Frühjahrsmesse.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2015 1767.n  - 1934 weiß.  Sächsischer Malertag. ..............................................................................................Prägefrisch 20,-

2016 1774.i  - 1937 braun, beide  Einfassungskreise  des  Schriftbandes  der  Vorderseite  gold.    Palm - Erinnerung der 
.              Deutschen Bücherei. ...................................................................................................................Prägefrisch 30,-

2017 1774.w  - 1937 elfenbeinfarbiges Porzellan.  Palm-Erinnerung der Deutschen Bücherei. ..................Fast prägefrisch 30,-

2018 1828.n Löbau,   1921 weiß.  700 Jahre Stadt.  Gipsform. ..................................................................Fast prägefrisch 30,-

2019 1845.a Marburg,   1937 braun.  Festspiele.........................................................................................Fast prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2020 1859.w München,   1938 weiß,  Rand  rot  und  die  beiden  Hakenkreuzer  schwarz.    Anschluß  der  Ostmark.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 75,-

 

2021 1862.a  - 1938 braun.  Einmarsch in das Sudetenland................................................................................Prägefrisch 40,-
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2022 1862.i München,   1938 braun, Rand  grün  und die beiden Hakenkreuze schwarz.  Einmarsch in das Sudetenland.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

2023 1863.a  - 1939 braun.  Besetzung der Tschecho-Slowakei.  "Z" in März verkehrt geprägt. ........................Prägefrisch 60,-

2024 1865.t  - 1939 weiß, Rand rot.  Einweihung des Tannenberg-Denkmals. ............................ Vorzüglich - prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2025 1866.? München,1939 braun, Rand rot und die beiden Hakenkreuze gold. Feldzug in Polen.Dekor nicht im Scheuch
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 100,-

2026 1867.a  - 1940 braun.  Besetzung von Norwegen. ......................................................................................Prägefrisch 40,-

2027 1870.n  - 1940 weiß.  Feldzug gegen Holland und Belgien. .................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2028 1874.i  - 1941 braun,  Rand  grün,  Hakenkreuz  und  Liktorenbündel  schwarz.     Einnahme   von   Kreta.
 ……………………………………………………………………………………...Prägefrisch mit Lack überzogen 60,-

2029 1878.i  - o.J.(1941) braun,   Rand  und  Lorbeerkranz  grün,  Hakenkreuz  schwarz.     Seekrieg   gegen   England.
 ……………………………………………………………………………………...Prägefrisch mit Lack überzogen 60,-
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2030 1880.i München,   1941 braun, Rand und Lorbeerkranz grün.  150. Todestag Mozarts. ..........................Prägefrisch 40,-

2031 1941.n Meissen,    o.J.  (1920)  weiß.     Spange  zur  Amtskette  des  Oberbürgermeisters.    Spitzoval.    Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 80,-

2032 1945.d  - 1921 braun,  Rand  und  Strahlenbündel  gold.     Taufmedaille  Helmut  Adolf  Arthur  Pfeiffer.     Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

2033 1948.n  - 1921 weiß.  Regatta Ehrenpreis  DEM SIEGER.  Gipsform.........................................................Prägefrisch 40,-

2034 1949.a  - 1921 braun.  Taufmedaille Helga Esser.  Gipsform.  Mit Signatur. ..............................................Prägefrisch 40,-

2035 1952.b  - 1921 braun mit Goldrand.  Höhere Mädchenschule.  Gipsform. ..................................................Prägefrisch 25,-

2036 1970.a  - 1922 braun.  Sächs. Gastwirte Verbandstag.  Gipsform. ....................................... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2037 1981.cI  - 1923 braun,  Rand  Vorder-  und  Rückseite  gold.    Reichsausschuß  für  Weinforschung.    Gipsform.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 30,-

2038 1990.?  - 1924 braun, Rand und "R" gold.  Verbandstag d. Vereine ehem.  Realschüler  Deutschlands.   Dekor  nicht 
im Scheuch. ................................................................................................................................................Prägefrisch 30,-

2039 1992.a  - 1924 braun.  Taufmedaille Wolfram Erdmann August Esser.  Gipsform......................................Prägefrisch 40,-
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2040 1997.q Meissen,   1925 weiß, Rand und Hufeisen gold.  Deutscher Schmiedetag.............. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2041 2003.e  - o.J.(1925) braun mit Golddekor.  Theaterspielvereine. ................................................................Prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2042 2029.d Meissen,   1929 braun, Rand und Dreieck gold.   REK-Deutsches Kameradschaftstreffen zur 1000 Jahrfeier.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 25,-

2043 2039.a  - o.J.(1929) braun (27 x 23 mm).  Goethe - Jubiläum.  Mit Formnummer B 44 II...........................Prägefrisch 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2044 2044.a Meissen,   o.J.(1930) braun.   Luther - Erinnerung.    Gipsform.    Umschrift :  MARTIN  LUTHER (ohne  DR.)
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 50,-

2045 2062.d  - 1933 braun, Rand und Sparbüchse gold.  Nationaler Spartag.....................................................Prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2046 2092.a Meissen,   1938  braun,  polierter  Rand  mit  goldener  Nr. "232".  Mai-Medaille der Manufaktur.    Gipsform. 
.             sehr selten.  Im Originaletui (dieses restaurierungsbedürftig). ...................................................... Vorzüglich 250,-

2047 2095.?  - 1939 braun, Rand und Daten gold.  50. Geburtstag Adolf Hitlers.  Dekor nicht im Scheuch. ......Prägefrisch 75,-



MEDAILLEN AUS PORZELLAN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     156. Auktion   17. & 18. Mai 2018 

137
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2048 2168.u New York,   1931 weiß, Rand blau.  Post Gatty Welt-Flug. ............................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2049 2191.a Paris,   o.J.(1925) braun.  Rennsport - Talisman - FORTUNE AVEC VOUS. ........................Fast prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2050 2192.i Paris,   1931 braun,  Rand  grün  und  Eiffelturm  schwarz.   Fußball - Länderspiel  Frankreich - Deutschland. 
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 40,-

2051 2259.q Seriem,   o.J.(1932) weiß, Rand und Wappen vollgold.  Familienverband der Mammen...............Prägefrisch 20,-

2052 2259.r  - o.J.(1932) weiß mit Golddekor.  Familienverband der Mammen..................................................Prägefrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2053 2276.b Weimar,   1921 braun mit Goldrand.  Gothe - Erinnerung.  Gipsform.............................................Prägefrisch 40,-

2054 2282.d  - o.J.(1924) braun mit Golddekor.  Schiller - Erinnerung. .......................................................Fast prägefrisch 30,-

2055 2282.q  - o.J.(1924) weiß mit Golddekor  Schiller - Erinnerung...................................................................Prägefrisch 25,-
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2056 2309.a Wien,   o.J.(1933) braun.  Franz Schubert - Gedächtnis.  Gipsform.  70 mm. .......... Vorzüglich - prägefrisch 70,-

2057 2313.x Wiesbaden,   1932 blaues Porzellan.   92. Naturforscher-  und  Ärztetag.    Mit  Ritznummer  "360".    Probe.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moderne Medaillen - Staatliche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2058 6071 Berlin,   Weiße Plakette 1976 (136 x 69 mm).  Berlin - Fernsehturm.  W. 6071.............................Prägefrisch 25,-

2059 4334 Meissen,   Braune Medaille 1964 (150 mm).     Kopf von Anton Günther mit Jägerhut nach links.  (nach Erich 
.              Oehme 41).  W. 4334. .................................................................................................................Prägefrisch 60,-
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2060 7313 Meissen,   1983 weiß  (65 mm, Meißner Groschen gold).   Bezirksmünzausstellung  Dresden.   Goldmedaille
der .              Ausstellung.  Auflage 28 Stück.  W.7313 2.1.5. ....................................................................Prägefrisch 50,-

2061 7313  - 1983 weiß (65 mm,  Meißner  Groschen  silber).    Bezirksmünzausstellung  Dresden.    Silbermedaille der 
.              Ausstellung.  Auflage 34 Stück.  W.7313 2.2.5............................................................................Prägefrisch 40,-

2062 8331  - 1986  braun  und  weiß    (64  und  61 mm).      Bezirksmünzausstellung  Dresden.    W. 8331 1.0  und  2.0. 
.              LOT 2 Stück.................................................................................................................................Prägefrisch 25,-

2063 9237  - 1989 braun mit versilbertem Taler (61 mm).    Bezirksmünzausstellung  Dresden.   Medaille  für  Aussteller. 
.              Auflage 230 Stück.  W. 9237 2.2.5. .............................................................................................Prägefrisch 30,-

2064 9238  - 1989  braun  mit  eingeklebter  versilberter  Kupfermedaille  (64 mm).    Bezirksmünzausstellung  Dresden. 
.              Silbermedaille der Ausstellung.  Auflage 65 Stück.  W. 9238......................................................Prägefrisch 40,-

2065 9238  - 1989 braun mit eingeklebter Kupfermedaille (64 mm).  Bezirksmünzausstellung Dresden.   Bronzemedaille 
.              der Ausstellung.  Auflage 105 Stück.  W. 9238. ..........................................................................Prägefrisch 30,-

2066              - 1983 und 1989(2) braun (1x mit  eingeklebter  Zinnmedaille  (64 mm).   Bezirksmünzausstellung  Dresden. 
.              W. 7313, 9237 und 9238.  LOT 3 Stück. .....................................................................................Prägefrisch 30,-

2067 8433 Weimar,    Weiße  Medaille  1987/89,  Manufakturzeichen  blau  gemalt  (101 mm).    Friedrich  von  Schiller. 
.              Kopf n. r.  W. 8433ff.....................................................................................................................Prägefrisch 25,-

 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Hersteller 
 KPM - Berlin 

2068 Große weiße Plakette 1938 (150 mm).  I. G. Farbenindustrie AG Werk Höchst  Zwei Industriearbeiter Hand in Hand 
mit Fackel. ................................................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

L O T S    L O T S    L O T S 

2069 Einseitige querovale Plakette (Glaspaste) mit Antikerszene  (Boot bei der Anlandung)  57 x 47 mm;  drei  französische 
Glasmedaillen (alle mit Randschäden)  1.   4.Jahr der Rev. "LE PEUPLE FRANCAIS";  2. 1789 "MERITE RECONNU" 
und 3. "NOTAIRES DU DEPARTENT DE LA SEINE";  Einseitige Porzellanplakette "Schützt Mutter und Kind" und fünf
siamesische Porzellantoken (Originale).  LOT 10 Stück. ......................................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-


